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Θέμα: Σοβαρές ελλείψεις και προβλήματα στο Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο - 
Λύκειο (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ.), Ανατολικής Μάνης. 
 

Το Ενιαίο Ειδικό Επαγγελματικό Γυμνάσιο - Λύκειο (ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.-Λ.), Ανατολικής Μάνης 
που βρίσκεται στο χωριό Πετρίνα, ιδρύθηκε το 2023. Το ΕΝ.Ε.Ε.ΓΥ.Λ. στην Πετρίνα 
υπέστη καταστροφές από την κακοκαιρία Byron που έπληξε την περιοχή στις 4 Δεκεμβρίου 
2025. Πιο συγκεκριμένα γκρεμίστηκε μεγάλου μήκους και ύψους μάντρα της παιδικής 
χαράς που είναι η συνέχεια του προαυλίου, με αποτέλεσμα οι μαθητές/-τριες να 
περιορίζονται προληπτικά στον χώρο εν ώρα διαλείμματος και αφετέρου να υπάρχει 
κίνδυνος να ακολουθήσουν και άλλα τμήματα, αν δεν επισκευαστεί άμεσα. 

Ακόμα οριακά επαρκούν οι αίθουσες διδασκαλίας, αφού χρειάζονται αρκετές αίθουσες 
για ατομικές συνεδρίες, αλλά και τα επόμενα χρόνια θα αυξηθούν τα τμήματα στο σχολείο.  
Συνεπώς το συγκεκριμένο κτίριο δεν μπορεί να καλύψει τις ανάγκες του σχολείου και 
χρειάζεται να αναζητηθεί άμεσα νέος χώρος, που θα εξασφαλίζει πλήρως την ασφάλεια 
αλλά και τις παιδαγωγικές ανάγκες των μαθητριών/ -τών. 

Επιπλέον, σοβαρό πρόβλημα αποτελεί η παντελής απουσία-έλλειψη της ειδικότητας ΠΕ 
23 Ψυχολόγου. Η ειδικότητα αυτή είναι αναγκαία, έπρεπε να είχε από την αρχή της 
χρονιάς καλυφθεί, με πρόσληψη επαγγελματία ψυχικής υγείας στο συγκεκριμένο σχολείο. 

Σοβαρά ζητήματα υπάρχουν και στη μετακίνηση των μαθητών/-τριών καθώς δεν 
υπάρχει επαρκής συνοδεία στο λεωφορείο, ούτε και δυνατότητα ατομικής μεταφοράς με 
ταξί, αν και επιβάλλεται. 

ΕΡΩΤΩΝΤΑΙ οι κ. Υπουργοί, ποια μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση, έτσι ώστε: 

-  Να καλυφθεί άμεσα  η θέση της ειδικότητας ΠΕ 23 Ψυχολόγου και να καλυφθούν όλα τα 
κενά το νέο σχολικό έτος με μόνιμες προσλήψεις. 
- Να πραγματοποιηθούν άμεσα όλες οι απαραίτητες παρεμβάσεις για να εξασφαλιστεί η 
ασφάλεια παιδιών και άμεσα να βρεθεί καταλληλότερο κτίριο με βάση τις ανάγκες του 
σχολείου. 
- Να βρεθεί λύση για το ζήτημα της ασφαλούς μετακίνησης των μαθητών/-τριών από και 
προς το σχολείο. 
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